5+’:“°§ = 3oo\ear\

OF B :
IR A #1, vhot v 2 gk od e Xy
Ve =zt e mld ez v" g Add
#1, e a ddvcef o ducer
X , 2= DPA + pdpot @ lphabel + ovpput
per: (Q, %, g0, S F)

Tmml/tef‘:f_(ﬂiilw_lg_o -7 S/F’)

1:'1-1!0"‘ Q(?ML& 73 5! ¥y TL)

S"\

T Qx = QT 7:Q "

Frang 1 Sé@.vﬁ = srng

2 r Sl - V2

———

FIN ¢

C RESC =2 Fuy Onle has o PFA

fony > 0-20-50—0

3 toé7§ Y Q-\:; Q—%OE@

\X) 19 &0 ol 0N A /r
Q C—-’// N =

I["“"}IO.r\ Eﬂ,l

-

= OV o)

R TR T

= {ondv $1003 0% O, (,_/

ST o

. S

S/ RE

Even =) eﬁﬁh 3}4‘?-‘\3 g

odd “nomber sKing s

ST T




g“7-/ Can I Yake hen DEA  and  Tor’ Hem?

@m3"""”"\51 £ rgle = bool 9 ! shr = bl

N\ «

h X = Yue R € x = e OX q Y = e
= (Lx) or (g %) ?-c,(-f;

K‘: fore € 3 %) ) forr ¢ . x
u'kker. 'pm_cs \l % éﬂk 9Jv\’k
vk gnesy ek ams

ou)*f’ux (F*Mss ) o™ (BMS)

\ = .
“"\Q(‘.M‘ﬂfs 5%\ ou‘\'@ﬁ‘ ,—————_"_-_P-.-___

— gl “’Efﬂﬁﬁkax

oudt

UM 8 N DFA—S‘_ 'ipp\,\- vFA- A= (@y‘. 2) go;(_., SX! F‘x)

DFA v (Qy, €ogoy, Sy Fy)

odpr  peA 2= (8=, hoz 5=, F2)

we Ll C %) ;‘C‘C W €& LCK) o W& L (3) Q_\;e_n-\tnq')-h.‘

W X
Qz = Qx * Q«J] }r"? 53( X, ?,!-; o\)- ) old ¢ " \ ]
ﬂ%’ (‘box, %o B (ngx,tﬂ ‘;7(5‘1100 - 25 D: =
S?:E‘ ®%xi=’_g‘>—z,‘(9 é‘}\l i‘?(&x"@g) _%\_-6-/
W) FoxQy v G Fe S 5 i,
Q(EN);"““‘*’QHM]

,-w"'_'—"\n

m HD}




C_‘ogufe_ - ¥ mee.f\-\-\j

W \\Sd‘ N = closed widen Of%\!ﬁ)m £

Vx e—\ﬁ], F(KH ¢ B (T@ - 3 umv}J)
VX;‘:{Q"Q- F’(Xl:g_) & H. CTR o2 3 S \"\\0\"113
N REG‘ ) C.-IOSQA \Mé-ﬁf‘ unitn ?ﬁ eRFE

Vx,y €REG XUY € REG = dpword  L(P)= A

VREG x cloyed wnder \Vll-frgeclr"

( F%-’-Fx"fz\j)

CREC B thel  wndee (ome’ew\e_n-}"

L X = (QK: %—a %Ow gx, Fx)

b Z = (@z—, o Go 2, SZ; f&-j

Qz=@x  guz = gox $2-8; Tz Qx-¥

\\“\’t r&'i.;]ll\lf‘ QECM'}'AMS o iz \\’HL op'-”\"\\fﬂg R£C~ (0 C’OSC& \MA_C_f‘ ”

SOV, o, 00003 = Joitde 211073 v 200003

' (/\ v F’\)Y\T_\_S&

“endom 01" hag lese fen M s

“3%\?}3 H,,A A Ruen whl Heares o 01 anl Hen

end 31 e AN

\ QV'U'\V]-(V\ ) ) Ol ) \ OAt\.“ﬂum

— _ppe AND

Como\-l-(xou_l') (HoB) {/\E:“'U‘

we BoB & W= wawh A wa e B A wgeB

B= o, i3 R= oo, t3 A8 = $ 011000 ;01 14,

110 000 , tlo13




3
B= Lo, my B> {1,007%
T ) e %, 00 =
\30‘5 O__*.'_)@ w}Q‘E?O'L‘:)@
W N/
o= 0-=>0 ©
J ReB = LoV, otop , 1111, 1teo]
,\50'—%6-‘—?/:;«'»@ ' B
!4,‘\ \\l C%;O-ﬁ?@/
. 0 —>0—=3) G—=0 B
N (o= 0-0) )
|- 1
.“.._C'-: ST C_OE '—“_ even o Phar 'k'}l'qL 1 s~ 00

O
. ¢ = C 1 & (of ‘OOF_-CoS
o1 «C ol e 0100¢
[l & C n | e \100 &

h ﬂ III Ib:'\ﬂr(-u.l 5‘}“":“"\“! w\\(_ﬂ( ""lL Hﬂ:"& (:\"’\”’LC"L;" RU'M ‘H’K’_ : emj

N 4




